11Iro

AMmsa: Artem
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2013 15:10:28

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 03.01.2013 18:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273395/answer/273398




3npaBcTByiiTe! HEKOTOpOE BpeMs IOCTIe OmepaIy MOTYT COXPAHSThCS OMIYIIeHNUs fuckoMpopTa B
00J1aCTH COOTBETCTBYIOIIEH [TOJIOBUHLI MOIIOHKY: UMIeT IlepepacnpenesieHne KpoBu U o0pa3oBaHue
HOBBIX COCYLOB. B psine cnydaeB HabOmonaeTcs MTUM@OCTa3 MOIIOHKY B CBSI3H C 3aCTOEM
nuMbaTHYeCKOM XKUAKOCTU. Yap BPs[ U IOBIUSET Ha Pe3ybTaT onepanuu. Ho CUTBHBEIX TPaBM
mydie cefiyac usberarTs.



